



# 一起运动 共享幸福

——信阳市第五届全民运动会开幕式侧记



昂首阔步入会场

本报记者 郭晓雨

秋高气爽,丹桂飘香。9月15日上午,来自全市77个代表团的4356名运动员,迈着铿锵有力的步伐走进信阳市体育场。人声鼎沸,盛况空前。这里将举行信阳市第五届全民运动会开幕式。

哪管汗水透衣衫,只待今朝展雄姿。数千名运动健儿们将在这里展开激烈的角逐。与此同时,他们将把体育带来的激情和欢乐分享给全市人民。

看那,在众人的期待中,维持会场秩序的武警战士们迈着矫健的步伐,向着主席台走来了,他们手中高高举起的五星红旗是那样的鲜艳,他们脸上透露出的坚毅表情展示着申城人民的自信和青春。瞧呀,各代表团的健儿们昂首阔步进来了,各支表演队的队员们也踏着欢快的步子出现了。这里将是他们拼搏的沙场,这里将是他们展露英姿的舞台,这里也将是他们向各界展现信阳儿女热爱运动,热爱健身的平台。

和平鸽腾空而起,这些小精灵在蔚蓝的天空振翅高飞。飞吧,信阳的天空足够澄澈,信阳的天空足够宽广!

也许它们正在俯瞰,俯瞰那240名身穿迷彩服的空军一航院的学员们,他们正挥舞着有力的臂膀,展现着新时代团结协作、斗志昂扬、纪律严明的军人风采;俯瞰那320名羊山中学的孩子们活

力无限地穿梭在开阔的绿茵场上,不断变换着队形,演绎着气势磅礴、整齐划一的足球操。他们那矫捷的身姿、健康的体魄无不昭显着新时代信阳少年的蓬勃朝气。

也许它们早已目不暇接:500名普通健身爱好者整齐地表演着太极拳,轻柔灵动的动作淋漓尽致地表现出“东方芭蕾”的神韵;100名鸡公山少林武术学校的孩子们辗转腾挪,身姿幻变,释放出中国功夫的独特魅力……

精彩的节目接二连三,观众的掌声此起彼伏。这就是体育的魅力,这就是运动的吸引力。“没有全民健康,就没有全面小康。”爱好运动的信阳儿女早已领会这一经典论断。“什么是幸福?有人说有钱就幸福,有人说有权就幸福,其实我认为身体健康才是真正的幸福!”带着孙子前来观看开幕式表演节目的安阿姨动情地说,“所以,我说全民运动会开得好,它将使全民健身的理念更深地扎根在信阳人民的心中,进一步引领全市人民向着拥有健康体魄,过上健康生活这一目标迈进。”

对于一个人,健康是享受幸福生活的前提;对于一座城,健康是建设美好未来的根基。伴随着第五届全民运动会的锣鼓声,让我们一起健身,共享幸福!



对着看台挥挥手



广播体操细心做



广场操舞比起来



擂响大鼓庆开幕



参赛选手排排站